PERQZY IRON

Mbl MTPOM3BOLAWMM BE3OINMACHOCTb

ID: 3500212
Ayrm Yamaha MT-03 2018

Bun cieBa:

KomnnekTHOCTb:

1. bont M10x1.25x100 + wanba + rpoeep + cnangep + 6ont M6x16

2. bont M10x1.25x100 + wawba + rpoeep + cnavgep + 6onT M6x16

3. Bont M10x1.25x60 + wawnba + rpoep+3arnyLika

4. bont M10x1.25x60 + warba + rpoeep+3arnyLuka

5. bonT M10x30 + wanba + rposep + cTskka L=295 mm

6. bonT M10x30 + wanba + rpoBep + CTsKKa cM .5 O6LUME MOMEHTbI 3aTshKkM B H*M

7. cnangep + wypyn 4,8x19 CocTosiHve pe3bbbl

8. cnawvpep + wypyn 4,8x19 Pesb6a 5

Cranb AntoMuHUIA

KommeHTapuu: YcTaHoBKy Oyr cnegyeT NpoM3BO4uUTb NOCNeAoBaTENbHO, NG 0 5

CHayana ¢ OHOW CTOPOHbI, MOTOM C NPOTUBOMOJOXHOMW, BO u3bexaHune V8 o 20

BO3MOXHOIO HaKpeHeHus ABuraTens B pame. M10 28 35
M12 56 45

BHUMHME:
[yrn He rapaHTUpPYOT MOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLIMKAA,
a Wb CHUXKAOT BEPOATHOCTb €r0 NMOBPEXAEHMA NPU NajeHAX.

Mo BceM BonNpocam CBA3aHHLIM C YCTAHOBKOM Hallen NpoAyKLUN,
a TaK>Ke C rapaHTUNHbIMK 0bA3aTeNbCTBaMK,
obpallanTecs noxanymcra Hanpsamyro B roboe otaenenmve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6iv>kanmx oTaeneHnin CMOTPUTE Ha Halllem canTe,

www.crazyiron .ru



